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４－16 施設利用に関するアンケート調査結果 

（１）市民文化系施設 

平成27年11月に実施した市民アンケート調査結果によれば、集会施設、文化施

設は、どちらの施設も「ほとんど利用しない、利用したことがない」が過半数を占

め最も多く、「年に数回程度」を含めると８割以上となり、利用頻度が高くない状

況がうかがえます。 

 

【集会施設（コミュニティセンター、中央公民館 等）】 

 

 

【文化施設（新湊中央文化会館、小杉文化ホール、大門総合会館）】 
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（２）社会教育系施設 

図書館は、「ほとんど利用しない、利用したことがない」が過半数を占め、最も

多く、「年に数回程度」を含めると８割以上となり、利用頻度が高くない状況がう

かがえます。 

また、博物館等についても、「ほとんど利用しない、利用したことがない」が７

割以上を占め最も多く、「年に数回程度」を含めると９割以上となり、利用頻度が

高くない状況がうかがえます。 

 

【図書館】 

 

 

【博物館等（新湊博物館、小杉展示室、竹内源造記念館、正力・小林記念館、陶房「匠の里」、大島絵本館 等）】 
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（３）スポーツ・レクリエーション系施設 

スポーツ施設は、主要体育館を除き、いずれの施設も「ほとんど利用しない、利

用したことがない」が８割以上を占め最も多く、主要体育館についても、「ほとん

ど利用しない、利用したことがない」が約７割を占め最も多く、「年に数回程度」

を含めると約９割となり、利用頻度が高くない状況がうかがえます。 

 

【スポーツ施設（主要体育館）】 

 

【スポーツ施設（地区体育館）】 

 

【スポーツ施設（グラウンド）】 
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【スポーツ施設（テニスコート）】 

 

 

【スポーツ施設（パークゴルフ場）】 

 

 

【スポーツ施設（その他施設）】 
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（４）産業系施設 

産業系施設（新湊、大島、大門農村環境改善センター、大門コミュニティセントー、農園）は、「ほとん

ど利用しない、利用したことがない」が８割以上を占め最も多く、「年に数回程度」

を含めると９割以上となり、利用頻度が高くない状況がうかがえます。 

一方、産業系施設（川の駅新湊、道の駅新湊）は、「年に数回程度」が約５割を

占め最も多く、「月に数回程度」も約１割を占めており、比較的利用されている状

況がうかがえます。 

 

【産業系施設（新湊、大島、大門農村環境改善センター、大門コミュニティセントー、農園）】 

 

 

【産業系施設（川の駅新湊、道の駅新湊）】 
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（５）子育て支援施設 

幼児・児童施設（児童館）、幼児・児童施設（子育て支援センター）は、どちら

の施設も「ほとんど利用しない、利用したことがない」が９割以上を占め最も多く、

利用頻度が高くない状況がうかがえます。 

 

【幼児・児童施設（児童館）】 

 

 

【幼児・児童施設（子育て支援センター）】 
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（６）保健福祉施設 

高齢者福祉施設は、「ほとんど利用しない、利用したことがない」が９割以上、

その他の社会福祉施設も、「ほとんど利用しない、利用したことがない」が約９割

を占め最も多く、利用頻度が高くない状況がうかがえます。 

保健施設については、「ほとんど利用しない、利用したことがない」が約７割を

占め最も多いものの、「年に数回程度」が約３割と、高齢者福祉施設、その他の社

会福祉施設と比べ、利用頻度がやや高い状況となっています。 

 

【高齢者福祉施設（足洗老人福祉センター、拠点型ふれあいサロン）】 

 

【その他社会福祉施設（小杉社会福祉会館、新湊交流会館、子どもの権利支援センター）】 

【保健施設（保健センター）】 
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（７）行政系施設 

市役所、消防署は、「年に数回程度」が６割以上を占め最も多く、「月に数回程度」

も約１割あり、行政系施設以外の類型と比較し、利用されている状況がうかがえま

す。 

 

【行政系施設（市役所、消防署等）】 

 

 

（８）公園 

公園は、「ほとんど利用しない、利用したことがない」が過半数を占め最も多い

ものの、「年に数回程度」が約３割、「月に数回程度」が約１割と、公園以外の類型

と比較し、利用されている状況がうかがえます。 

 

【公園（都市公園・緑地）】 
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